

Sportbarátok és falubarátok

Pütkösd vasárnapján nyírcsádon került sor a 17. Ligetaljai kulturális napok nyitórendezvényére.

NYÍRACSÁD. A plakátok színes kínálata a falu aprája-nagyját kicsábította a főterre, pályára, parkba, ahol mindenki megtalálta a kedve szerinti szórakozást. Szmir Mihály szervezésében a Csonkás Szabadidőparkban már kora reggel elkezdődött a hagyományos családi és baráti csapatok labdarúgókupája, a régi sportpályán pedig az első alkalommal megrendezett autós raliverseny futamai vonzották a sportbarátokat.

Parádés hangulat

Fél kettő tájékan a Valcer Művészeti Iskola helyi majorettescsoportjai nyitották meg a falu főterén a színes, zenés, táncos kavalkádót. A színpadon egymást váltották a helyi és környékbeli amatőr

művészeti csoportok. Ismét vendége volt a falunapnak a szlovákiai testvértelepülésről, Buzitáról érkezett citera-

együttes, valamint Bogáti Károly, Váncsod polgármestere, aki Katona Gyula polgármester meghívására minden falunapon tiszteletét teszi. A műsorpaletta színes volt, a hangulat parádés, és még az időjárás is kegyes volt, hiszen csupán egyetlen fűtő zápor okozott némi riadalmat, amit aztán a gyorsan előbújó napsugarak el is oszlattak.

Véradókat jutalmaztak

A délután derekán Sándor Edit, a művelődési ház igazgatója, majd Katona Gyula polgármester és Tasó László országgyűlési képviselő köszöntötte a népes közönséget.

Ezt követően Katona Jánosné többszörös véradóknak adott át elismeréseket. A tiszteres, hússzoros véradók mellett köszöntötték Nagy Attiláné negyvenszeres és Bálega János kilencvenszeres véradót is. Az esti sztárvendégek műsorát nagy várakozás előzte meg. Először Sláger Tibó lépett színpadra, majd Szandi közvetlen, megnyerő modorával, és persze magával ragadó hangjával és remek dalaival bővölte el a közönséget. A falunapot tűzijáték zárta, a táncolni vágyó fiatalok pedig diszkóval folytathatták a mulatságot Nyírcsádon.

HBN-KZE



FOTÓ: KEDVES ZILMI ENKÉ

Zsúfolásig telt a falu főtere



A fiatalok is ott voltak